



বাংলাদেশ পেট্রোলিয়াম এক্সপ্লোরেশন এন্ড প্রোডাকশন কোম্পানী  
লিঃ (বাপেক্স)  
বাপেক্স ভবন, ৪ কাওরান বাজার বা/এ, ঢাকা-১২১৫  
www.bapex.com.bd



জরুরি  
গোপনীয়

নম্বর: ২৮.০৯.০০০০.০৭২.৩৬.০০৩.২৩.১৭

তারিখ: ২৪ মাঘ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ  
০৭ ফেব্রুয়ারি ২০২৪ খ্রিস্টাব্দ

#### অফিস আদেশ

পরিকল্পনা ও আইসিটি বিভাগের চাহিদানুযায়ী নির্মাণাধীন নতুন মিটিং রুমের জন্য ডিজিটাল ডিসপ্লে সিস্টেম, ভিডিও কনফারেন্সিং সিস্টেম ও মাল্টিমিডিয়া সিস্টেম এবং বোর্ড রুমের জন্য নতুন PA সিস্টেমসহ আনুষঙ্গিক মালামাল ক্রয়ের জন্য দাপ্তরিক প্রাক্কলিত ব্যয় (Official Cost Estimate) নির্ধারণের লক্ষ্যে নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাগণের সমন্বয়ে একটি কমিটি গঠন করা হলো:

#### কমিটি: (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

- জনাব মো: শহিদুল ইসলাম, উপমহাব্যবস্থাপক, এইচআরএম উপবিভাগ, বাপেক্স, ঢাকা। -আহবায়ক
- জনাব মো: জহুরুল ইসলাম, ব্যবস্থাপক, আইসিটি ও এমআইএস উপবিভাগ, বাপেক্স, ঢাকা। -সদস্য সচিব

#### অন্য ক্রয়কারী প্রতিনিধি:

- জনাব আল আমীন, ব্যবস্থাপক, হিসাব ও অর্থ বিভাগ, বাপেক্স, ঢাকা। -সদস্য

#### কমিটির করণীয়:

কমিটি পরিকল্পনা ও আইসিটি বিভাগের চাহিদানুযায়ী নির্মাণাধীন নতুন মিটিং রুমের জন্য ডিজিটাল ডিসপ্লে সিস্টেম, ভিডিও কনফারেন্সিং সিস্টেম ও মাল্টিমিডিয়া সিস্টেম এবং বোর্ড রুমের জন্য নতুন PA সিস্টেমসহ আনুষঙ্গিক মালামাল ক্রয়ের লক্ষ্যে একই ধরনের মালামাল ক্রয়ের পূর্বকার ক্রয়াদেশ, বর্তমান বাজার দর ও প্রয়োজনীয় ক্ষেত্রে ওয়েবসাইট থেকে প্রাপ্ত দর যাচাই-বাছাই/ বিবেচনাপূর্বক বর্ণিত চাহিদা ও মালামালসমূহের কারিগরি বিবরণ (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে পুন:নির্ধারণ) অনুযায়ী দাপ্তরিক প্রাক্কলিত ব্যয় (Official Cost Estimate) নির্ধারণ করত: সুপারিশ সম্বলিত প্রতিবেদন (সফট কপিসহ) যথাশীঘ্র সম্ভব ব্যবস্থাপনা পরিচালক মহোদয় বরাবর দাখিল করবে এবং দাখিলকৃত প্রতিবেদনের অগ্রায়ন পত্রের অনুলিপি মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন) বরাবর প্রেরণ করবে।

কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে এ আদেশ জারি করা হলো।

০৭-০২-২০২৪

মোঃ আসাদ উল্লাহ

মহাব্যবস্থাপক

০১৭১৩১২৯৬৮৩

gmadmin@bapex.com.bd

নম্বর: ২৮.০৯.০০০০.০৭২.৩৬.০০৩.২৩.১৭/১ (৪)

তারিখ: ২৪ মাঘ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ  
০৭ ফেব্রুয়ারি ২০২৪ খ্রিস্টাব্দ

অবগতি ও প্রয়োজনীয় (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে) ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হইল(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

- ১। মহাব্যবস্থাপক, প্ল্যানিং এন্ড আইসিটি বিভাগ, বাংলাদেশ পেট্রোলিয়াম এক্সপ্লোরেশন এন্ড প্রোডাকশন কোম্পানী লিঃ (বাপেক্স);
- ২। উপ-মহাব্যবস্থাপক, এইচআরএম উপ-বিভাগ, বাংলাদেশ পেট্রোলিয়াম এক্সপ্লোরেশন এন্ড প্রোডাকশন কোম্পানী লিঃ (বাপেক্স);

- ৩। ব্যবস্থাপক, আইসিটি এন্ড এমআইএস উপবিভাগ, বাংলাদেশ পেট্রোলিয়াম এক্সপ্লোরেশন এন্ড প্রোডাকশন কোম্পানী লিঃ (বাপেক্স) এবং  
৪। ব্যবস্থাপক, জেনারেল লেজার ও জেভি একাউন্টস শাখা, বাংলাদেশ পেট্রোলিয়াম এক্সপ্লোরেশন এন্ড প্রোডাকশন কোম্পানী লিঃ (বাপেক্স)।



A handwritten signature in blue ink, located to the right of the QR code.

০৭-০২-২০২৪  
রমেশ চন্দ্র মিস্ত্রী  
উপমহাব্যবস্থাপক